BosBpar ToBapa 1 NpeTeH3uu no ka4yecTy

Bo3Bpat ocyLLecTBNAETCS B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:

BosBpar ToBapa Haanexallero kayecTsa.

Bbl MOXeTe 0TkasaTbCsi OT KynneHHoro ToBapa B Teuenue 14 aHeir, a B cnyyae
3aka3a Yepes MHTEpPHET Unu Mo TenedoHy - B Nioboe Bpems 10 ero oTnpask1 ¢
nony4enus Bamu, a nocne nonyyenns - B Teverme 7 gHewt (Ctatbs 26.1 3akona o
3awute npaB notpebutener). BosspaT ToBapa HaAnexallero kayecTsa
BO3MOXEH B CIy4ae, eCnivt CoxpaHeHbl ero ToBapHbIi BuA, (ynakoeka, sipnbiku),
noTpebuTenbCkie CBONMCTBA, @ Takke AOKYMEHT, MOATBEPXAAOWMA hakT u
YCIOBMs MOKYMKN yka3aHHOTO ToBapa (TOBapHbIN Ui KaCCOBbIN Y€K, ToBapHast
HaknagHas). [ina Bo3BpaTa TOBapa Takke Heob6XoAWM [OKYyMEHT,
YAOCTOBEPSIOLMIA MMYHOCTb. [pu OTkase MnM BO3BpaTe ToBapa Haanexallero
kayecTa BO3BpallaeTcsi fAeHeXHas CymMa, ynnayeHHas 3a ToBap, 3a
VCKIIOYEHNEM HaLUMX PacXofioB Ha AOCTaBKY OT MOTpebuUTens BO3BPaLLEHHOrO
TOBapa, He No3fHee, YeM Yepes [eCATb [Heil CO AHS NpedbsBieHus
notpebuTenem cootsetcTaytolero Tpebosanus (Ctatbs 26.1 3akoHa o 3alumute
npae notpebuteneit).

BosBpaT ToBapa 1 peTeH31y No ToBapy HeHaAneXallero kayecTsa.

Mop TOBapoM HeHafnexallero KayectBa MOHUMAETCH TOBap, KOTOPbIi
HeUCrIpaBeH W He MOXeT oBecneynTb MCMONMHEHMe CBOMX (HYHKLMOHAMbHbIX
Kka4yecTB. MonyyeHHbIN TOBap AOMKEH COOTBETCTBOBATL OMUCAHMIO HA CailTe.
ToBap 0TNMYaKLLWICS 3MeMEHTaMM BHELUHETO BUAA, ODOPMIIEHNEM U OTTEHKaMM
LBeTa OT MPeACTaBMEHHbIX B ONUCAHWM He SBMSETCS HEUCTIPaBHBIM UMK He
(yHKUMOHanbHbIM. Ecnn Bam Gbin nepesaH ToBap HeHaanexalyero kayecTsa, v
OHO He 6blINo 3apaHee OroBOpeHO MpoaaBLioM, Bbl BripaBe BOCMONb30BATLCS
nonoxexusimu c1. 18 3akoHa o 3awuTe npas notpebuteneir. Bbl Bnpase
0TKa3aTbCi OT WCMOSIHEHMS [OrOBOPa Kynnu-npofaxu, BO3BPaTUTb TOBap
HeHaZnexalyero kayectea u notpeboBaTb BO3BpaTa yrinayeHHOW 3a ToBap
AeHexHoO! cymmbl. [lioBble 13 nepeuncneHHbix TpeGoBaHMii [OMmKHbI GbiTb
npeabABNEHb Bamu B nCbMEHHOI hopMe NOCPeICTBOM 3anosHeHHs! 3asBNeHIs
B cBOGOAHONM (hOpMe C ykasaHMeM CyTu mpeTeHaun. TpeGoBaHus O Bo3BpaTe
ynnayeHHoi 3a TOBap AEHEXHO CyMMbI MOANEXAT Y0BMETBOPEHHIO B TeYeHMe
10 AHeit co AHS NPpeAbSBNEHNs COOTBETCTBYHLLErO TpeboBaHus (CT. 22 3akoHa
P® "0 3awure npas notpebutenei”).

MVErC

Max.80kg

MacnopT nsgenus
Passport product

PEUITIUHIU
ROOF RAILS

Toyota-RAV4 (lll)

0243-02
0243-11

il
TY 29.32.30-004-81846629-2017 1 l

FapaHTMMHBIM cpok Ha uspenue 12 mecsues. [pou3BoaUTenb rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE W3AENMUS XapaKTepUCTMKaM, YKasaHHbIM B
nacnopte, B Te4YeHWE rapaHTUNHOTO CPOKa, NPy cobnioaeHUM TPeBOBaHUIA MO YCTaHOBKeE M AKCNNyaTauuu. FapaHTUA CHUMaeTCs, ecnu AedeKTbl BO3HUKNYN NO
BWUHE NOTPeGMTENs UK TPeTbUX JIUL, B pe3ynbTaTe HapyLeHUs paBun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUS!, MOHTaXa, YCIIOBUIA 3KCNyaTaLuy, a TakiKe BHECEHUS
M3MeHeHuI 1 AopPaboTOK B KOHCTPYKLMIO 63 cornacoBaHus ¢ npousBogutenem. pou3BoauTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a HaHeCeHHUe yllepba 300pPOBLI
UNK1 UMYLLECTBY TPETLUX JIUL B pe3ynbTaTe HeNnpaBUIIbHOTO XPaHeHUs U akcnnyaTaumm usgenus. Cpok cryx6bi uspenus 3 roga.

MpounssopeHo / Produced

000 “AgrollonunmepCepauc’, Pocens,

445043, 1. TonbaTTy, yn. KommyHansHas 39, ocuc 403,
+7(8482)75-82-77; 75-82-76. E-mail: aps8482@gmail.ru.
LLC "AvtoPolimerServis"

445043, Russian Federation, Togliatti, Kommunalnaya st., 39,
t./fax +7 8482 758277, E-mail: aps8482@gmail.ru.
www.aps163.ru

UHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE / FITTING INSTRUCTIONS

BAXHO! [laHHbIi BUS M30enus npegHasHaveH Ans ycTaHoBKM Ha asToMobunb Toyota-RAV4 (11l) TpeTbe nokoneHme.
Ha BHyTpeHHeln CTOpOHe Npoduns peinnHra MMeeTcs nas Ans ycraHoBku nonepeynH. LnpuHa yctaHosky nonepeynH 4o 1150mm.

YcTaHoBKa AOMKHA NPOU3BOAMUTCS Ha YUCTOM CyXOoM aBToMobune!

1. B BOJOCTOKAX Ha Kpbllle aBTOMOBMIS MMETCS NMPSMOYTonbHbIE  3arMyLUKK (N0 ABE C KaX/4OW CTOPOHBI), KOTOpble HE06XOAMMO JEMOHTMPOBATL, HaaBIB Ha HUX B
HanpasneHnM CTPenky, MetoLLeica Ha camoit 3arnyLuke. oA 3arnyLukamn MMETCA MeTananyeckie ckobbl, 3akpennerHble bontamu. bonTel co ckobamn Heo6xoanMo
[EMOHTVPOBATH, puc.1.

2. HaHecTv repmMeTIK BOKpYr OTBEPCTUIA OTKyAa Obinv BbIKpYYeHb! 60NTbI.

3. YcTaHoBMTbL Ha 3TN Xe MeCTa KPOHLUTENHbI M3 KOMMIEKTa MOCTaBKW, aHanmoryHo TOMY Kak Obinn yCTaHOBMeEHbI LTaTHble CkoObI. MMpu yCTaHOBKE KPOHLUTEMHOB
TpeyronbHas MeTka CBepXy KPOHLUTENHa A0mKkHa ObiTb 0bpaLLeHa BO BHELLHIOW CTOPOHY OT pe3bb0oBoi BTYMKW, pUC.3. YCTaHOBIUTL B OTBEPCTUS Ckob 60NTbI, KOTOpbIE
paHee ObIn BbIKPYYEHbI U3 3TUX MECT, 1 3aTAHYTh UX.

4.YCTaHOBUTb PENMNNHT CBEPXY KPOHLLTENHOB, puc.4. OTBEpCTUS B NPodKne PelnnHra AOmMKHbI COBNACTb C pe3b00BbIMI OTBEPCTUSAMU B EPEXOAHNKAX.

MopacobpaTb KpenexHble BUHTbI CO CTOMOPHBIMY Luaibamn. YCTaHOBUTb BUHTbI B KPEMEXHbIE OTBEPCTUS B PEANMHTAX M HaXMBMTb MO [Ba BUHTA C KAXKOOW CTOPOHBI
aBTOMO6MnS. 3aTeM OKOHYATESbHO 3aTAHYTb BCE BUHTbI MPY MOMOLLY LIECTUrPAHHOTO KIKYa.

5. B BepxHuit nas Ha Npounsix pPeinnHroB HeOBXOAMMO YCTaHOBUTb ANaCTUYHYt0 BCTaBKY. [lns 3ToM Lenu, Ha npodmnsx Bosne obTekaTenel ecTb TeXHONOTNYeckie
pacLuMpeHys, B KOTOpble HEOHXOAMMO 3aBECTV ANACTUYHYI0 BCTABKY (CTOPOHOM CO CPe3aHHbIMU 3anmneymnkami -“a3bIukoM”) 1 3a “A3bI40K” BCTaBKM MPOTSHYTb ero BAOMb
BCei AnuHbl npodunst pernuHra. KoHubl npoduns AomkHbI 6bITb 3anpaBneHHbIMU noa o6TekaTten Ha 15-20mMM. Manuiwku npoduns nepen 3anpasKoii nof obTekaTenu
o6pesatb 40 HEOOXOAMMOI ANUHBI.

KOMMNJNEKT NOCTABKM:

PeiinuHr 8 c6ope npa../nes. - 1wt./1wT.; KpoHwTeH - 41T.; BUHT M6X30 -2wWT.; Bunt M6x35 -2w.; Llan6a ctonopHas - 4wwT.; Kntod WwecTurpanHbin SMm- 11T.;
BcTaBku anacTiyHble - 21WT.; FepmeTuk - 1.

X4 ﬁ X 2 (M6x30) ﬁ X 2 (M6x35) oX4

X1 (5mm) X1




CXEMA YCTAHOBKM / FITTING INSTRUCTIONS




	Страница 1
	Страница 2

